

Michal Košátko získal velký pás pro vítěze Arény gladiátorů!!!

Taekwon-do ITF

Ve čtvrtek 24.2.2005 byly otevřeny brány dlouho očekávaného turnaje, na kterém mohli diváci shlédnout utkání různých bojovníků podle pravidel thajského boxu, s mírnými omezeními. Turnaj vyhrál Michal Košátko a také dalšímu taekwon-distovi se podařilo uspět. Na tento turnaj bojových stylů se každý velmi připravoval.

Před akcí proběhlo 5 promo akcí (4 prezentace bojovníků v supermarketu Tesco a 1 večer v hudebním klubu Stoun). Diváci jich se do Arény na stadionu Stovky (tělocvična v tribuně) se vměstnalo na 500 a kdyby pořadatel zvolil větší halu, příši by určitě další nadšenci, kteří chtěli vidět porovnání stylů. Původně se v Aréně mělo utkat 8 vybraných bojovníků, promotér Martin Vaňka však byl nucen zúžit pole gladiátorů na 4 (Michal Košátko - Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, David Prokop - profiboxer Frýdek-Místek, Miro Ščibrán - thajský boxer z Ares Gym Žilina, Radim Gun Nitsche z Gladiators Gym Kickbox Ostrava). Michal Košátko měl původně bojovat s maďarským thaiboxerem, ovšem po zásahu promotéra byl připraven pro jeho první zápas Kickboxer z Ostravy, bývalý kulturista a člověk s bojovým vzezřením, Radim Gun Nitsche. Michal Guna porazil s přehledem (Gun neměl tolik bojových zkušeností) a do finále se k Michalovi přes boxera Davida Prokopa dostal Miro Ščibrán - ze žilinského Ares Gym. Mezinárodní finále již bylo velmi očekáváno, avšak celý turnaj zpestřilo mnoho doprovodných utkání.

V jednom z nich nastupoval Miroslav Sýkora - Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek a Radek Cop Semánek z Gladiators Gym Ostrava (pravidla Kickbox Full Contact). I toto utkání mělo být na 3x2 minuty avšak po 1. kole kdy Radek soupeře předčil boxerskými technikami a Mirek zase kontroval otočkami s bočním kopem na střed a kladivovým kopem na horní pásmo, přišlo K.O. ve 2. kole. Mirek použil otočku o 360 stupňů na horní pásmo, soupeř nebyl schopen dále boje. Vlastním kopem si Mirek přes chránič způsobil tržnou ranku na žilce, avšak oba se ještě ten večer samozřejmě dívali na utkání Arény gladiátorů. Jejich zápas byl označen snad za nejtechničtější zápas ze všech, díky složitějším technickým prvkům.

Dalším krásným doprovodným zápasem byl zápas řeckořímského zápasníka a thaiboxera. 2 kola měl naprosto navrch zápasník kdy soupeře házel o zem a škrtil při zemi. Avšak ve 3. kole, jeden z mnoha kopů, které předtím zápasník vychytal, prošel bez jakékoli reakce Gruzince, který padl k zemi. Byl odpočítán a třetí K.O. večera bylo na místě. Vrcholem večera bylo finále pyramidy Arény Gladiátorů - Michal Košátko vs. Miro Ščibrán. V zápase bylo vidět vyzrálou obou bojovníků, zejména boxerské údery Miro Ščibrana našly své místo. Michal Košátko ve 2. a 3. kole nejčastěji úspěšně používal boční kop a ač mnohdy situace dávala nahrát tvrdé otočce, nebyla použita. Jednou se podařilo dostat Michalovi soupeře k zemi po vzájemných úderech rukou. Zápas byl velmi pohledný a aktivita či úspěšné techniky se přelávaly ze strany na stranu. edek v poměru 2:1 určili rozhodčí.

Na celém turnaji byla opravdu velmi dobrá atmosféra, a když Michal byl vyzdvižen Mirem Ščibránem tak jako Rocky po vítězném zápase, přičemž hrála hudba ze zmíněného filmu, byl zážitek dokonán do dokonalosti.

Vlastník: Michal Košátko
Datum: 28. února 2005 00:00

Web: www.michalkosatko.com
Email: mails@michalkosatko.com

Celá Aréna II. byla zhodnocena na After párty, kde bylo více než 12 osob. Celkově mohu dodat, že tato zkušenost byla jednou z nejcennějších v dosavadní bojové kariéře a krásný pás pro vítěze Arény gladiátorů - bude Michalovi připomínat tvrdou přípravu na tato utkání, jakož i úspěšné zvládnutí zápasů mezi muži boje, mužů činu.

Závěrem dovoluji, že je již známo vítěze Arény Gladiátorů, avšak málokdo si uvědomuje, že vítězem je také promotér Martin Vaňka, který dokázal přilákata a spojit více bojových stylů dohromady.

*Miroslav Sýkora
28. února 2005
zdroj: tkdfm.taekwondo.cz*